



IBIS InGold zpřístupňuje mobilní aplikaci IBIS InGold všem zákazníkům

28. března 2025, Praha - Společnost IBIS InGold pokračuje v inovacích. Mobilní aplikace, která byla dosud dostupná pouze zákazníkům s váhovým kontem (iiplanGold®, iiplanRentier® a iiplanMax®), je nyní zpřístupněna všem zákazníkům. Tento krok nejen rozšiřuje možnosti správy investic do cenných kovů, ale zároveň posiluje bezpečnost zákazníků a jejich investic.

„Zpřístupnění aplikace všem zákazníkům je dalším krokem k poskytování maximálního komfortu a bezpečí při správě investic. Aplikace IBIS InGold je moderním nástrojem, který propojuje tradiční hodnotu zlata s technologickou inovací, a věříme, že se stane nepostradatelným pomocníkem pro všechny naše klienty,“ uvádí Petr Špičák, marketingový ředitel společnosti IBIS InGold.

Mobilní aplikaci IBIS InGold využijí nejen jednotlivci, ale také firmy, konkrétně správci jejich zlatých kont. Prvním krokem pro získání přístupu k aplikaci je ověření telefonního čísla zákazníka.slitek.

Aplikace IBIS InGold poskytuje uživatelům dokonalý přehled o jejich investicích, tedy o stavu zlatých kont, investovaných prostředků, o pohybech na smlouvách a nákupech investičních cenných kovů, včetně detailů jednotlivých transakcí. Umožňuje jim spravovat nákupy a spoření skutečně rychle, bezpečně, kdykoliv a odkudkoliv.

Kromě přehledu o investicích najdou zákazníci v aplikaci také veškerou smluvní dokumentaci i doklady a oznámení k jednotlivým transakcím a pohybům.

Majitelé váhových kont, kteří využívají produkty iiplanGold®, iiplanRentier® nebo iiplanMax®, přes aplikaci autorizují zadané výplaty z konta a převody zlata. Navíc mají možnost využívat bezkontaktní platby zlatem prostřednictvím unikátního systému InGold PAY®, čímž se zlato stává nejen investicí, ale i prostředkem pro platby.

Aplikace IBIS InGold využívá nejpokročilejší technologie ochrany dat a biometrickou autorizaci, což zajišťuje maximální ochranu dat a informací. Přehledné a uživatelsky přívětivé rozhraní umožňuje snadné a pohodlné ovládání.

Společnost IBIS InGold tímto krokem pokračuje ve své misi modernizovat způsoby, jakými lidé a firmy investují do drahých kovů. Spojení tradiční hodnoty zlata s moderními technologiemi dává zákazníkům nové možnosti využívání jejich rezerv ve zlatě k provádění bezpečných a výhodných transakcí.

Stažení aplikace IBIS InGold:



Pro více informací kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com

+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Společnost IBIS InGold, s 27letou tradicí na trhu, patří mezi přední obchodníky s investičním zlatem a stříbrem. V evropském měřítku zaujímá vedoucí pozici v oblasti spoření do drahých kovů. Na trh přináší inovativní digitální řešení pro investice do cenných kovů a jejich správu, čímž posouvá hranice tohoto tradičního odvětví.

Široké veřejnosti poskytuje jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možností postupného nákupu cenných kovů již s částkou od 100 Kč. Produkty IBIS InGold využívá více než 97 000 zákazníků, čímž společnost upevňuje svou pozici spolehlivého a důvěryhodného partnera pro investice do zlata a stříbra.

Svoji produktovou nabídku neustále inovuje a modernizuje. Tradiční hodnoty spojuje s nejmodernějšími technologiemi, a tak zákazníci získávají vysoce bezpečné produkty s mimořádně vysokou likviditou. Nejnovější produkt, firemní zlaté konto iiplanMax®, je navržen speciálně pro firmy a reflektuje jejich specifické potřeby.

Zákazníkům se zlatými konty poskytuje unikátní možnost zapojení do moderního elektronického systému InGold PAY®, jehož prostřednictvím mohou občané i firmy provádět převody a on-line platby přímo ve zlatě.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Tato přímá obchodní spolupráce s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně s nejprestižnější evropskou mincovnou zaručuje všem zákazníkům absolutní kvalitu nakupovaného investičního zlata a stříbra a dokladuje významnost postavení IBIS InGold v celosvětovém obchodu s cennými kovy.

Společnost IBIS InGold spolu se svými obchodními partnery, rafinérií PAMP a mincovnou The Royal Mint, usiluje o nejvyšší standardy principů fair trade a společenské odpovědnosti.

